

抛硬币赌输赢 赌资超过10万

一个河南籍赌博团伙被摧毁,30余名涉赌人员落网

抛起一枚硬币,落地时是正是反?正就能赢得1000元,反就输掉1000元。这样的赌博游戏,竟吸引了38名赌徒,涉案赌资超过10万元。而开办这家赌场的老板,是因为饭店不赚钱转行而来,果然,转行后日进斗金,一个月就赚了20余万元。

日前,南京市公安局治安支队会同建邺公安分局,在江宁一举摧毁了一个聚众赌博团伙。

赌博团伙设置四重暗哨

今年9月,治安支队接到群众举报,建邺区双闸街道附近有一伙河南籍人员经常聚众赌博,赌博地点就在阎家父子经营的饭店内。阎某通常在做完中午的生意后,便把饭店腾出来,用作摆赌场。经过一

段时间的跟踪调查,警方刚准备动手端掉这个赌窝,却意外地发现赌徒们转移阵地了。

为避免打草惊蛇,侦查行动继续推进,并很快摸清了该团伙的活动规律:这些赌徒每天都在阎某的饭店聚集,后由司机申某开车送至江宁区东山街道曹村桥东路一私房内聚赌。该赌博团伙组织严密、参赌人员众多、赌资巨大。

经过侦查,警方发现,阎某所设的赌场外设有四重暗哨。最外围的是东山街道附近的一座小桥,穿过小桥的河边小路是由司机申某负责望风的第二重暗哨,紧接着的哨岗则设在通往赌档的必经之路——某厂厂门口;最后一道严密的暗哨则设在赌档门口,任何生面孔都很难进入。

警方制定了周密的抓捕方案,同时对该团伙活动持续监控,掌握动态,选择最佳抓捕时机。

10月24日下午15时

许,警方共出动40名警力,在侦查人员巧妙设计、机智突破了赌场4道暗哨后,一举进入赌博现场,在一间拥挤的房屋中将30余名赌徒人员抓获,成功摧毁这一聚众赌博团伙。

抛一个硬币能输赢1000元

经查,这个团伙的成员均为河南籍在宁做小生意的,不是熟人很难进入赌博现场。涉案人员这么多,赌资超过10万元,这样的赌博团伙,是以什么样的赌博方式吸引赌徒的呢?

经过调查,民警大吃一惊,这个赌博团伙,竟然是以一个硬币猜正反面“押宝”的方式进行的,押注时使用现金,以200元起押,200的倍数加注,上不封顶,多的时候,甚至以1000元起押。就是这种极其简单的赌博方式吸引了几十个河南老乡,警方冲进赌档时发现,一间10平方米左右的小屋内,聚集了

近40名赌徒人员,房间显得非常拥挤。

同样是这种没有任何技术含量的赌博手段让主犯阎某大敛非法之财。据阎某交代,开赌档一个多月来,他每天的抽头钱就高达5000至8000元不等。

经查,这30多人中有17人都曾因赌博被罚款甚至拘留过,其中就包括阎某。原本经营饭店的他因参与赌博,输了不少钱,贪婪之心刺激他走上了开设赌档的不法之路。

据办案民警介绍,30多名赌徒人员中,有收废品的,有开小饭馆,还有做工程的。作为在宁谋生计的外来务工人员,他们赚点钱并不容易,可就是这种所谓的老乡关系,将他们带进了赌博的深渊。如果不及时以法律手段给他们惩处,那这个“老乡带老乡”的赌博雪球将会越滚越大。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁治宣 顾姝妹

痛心!三条生命逝去

病人挂水死在医院

快报讯(记者 是钟寅)“还不到40岁,突然就这么走了。”11月12日,六合区横梁镇居民王永被家人送到六合人民医院,初步诊断为“急性阑尾炎”。可在医院里,他还没来得及进行手术,就在输液过程中出现心脏骤停。在送到重症监护室抢救四天后,他因抢救无效死亡。

王永的哥哥告诉记者,11月12日上午10点半,王永因为感到腹部不舒服,来到六合人民医院就诊,初步检查后被诊断为急性阑尾炎,随后被收入病房。医生安排下午2点半手术,并先给王永输液,用了“头孢西丁”和“654-2”两种药,以缓解炎症和腹部疼痛。但在挂水过程中,家人发现王永翻来覆去,于是就问他是不是不舒服,当时他回答“肚子胀”。后来,王永出现了肤色

发红情况,医护人员解释称,这是“654-2”的正常反应。在输液完成后,又过了约5分钟,王永忽然脸色铁青,呼吸不畅,家人叫来医生,一番抢救后,王永被送进了重症监护室。

可11月16日,王永心脏再次停止跳动,没能救回来。“送进重症监护室以后,医生都已经告诉我们他心脏恢复跳动,血压也正常了,只是还不能自主呼吸,怎么突然又恶化了呢?”家人认为,医院在入院的输液治疗中存在用药不当,院方应承担赔偿责任,至少要赔偿40万元。

医院工作人员告诉记者,王永曾遭遇一场车祸,有脑外伤的病史,在抢救过程中难度加大。目前不好断言是用药不当,需要在进行调查后,有了充足的证据才能履行赔偿。

失踪老太身漂河面

快报讯(记者 常毅)昨天清晨6点左右,雨花台区张家巷的查先生起床后,来到母亲房里。78岁的老母亲身体一直不好,查先生很放心。可是,平时这个时候还没起床的母亲却不见了。往被窝里一摸,还是温的。查先生急了,喊起家人四处寻找。可到8点多,也没找到人,查先生赶紧报了警。

就在查先生去报警时,一位邻居到河边去摘菜。这条十几米宽的河就在居民区西侧,河边空地被居民们开成了一块菜地。站在菜地里,这位邻居突然发现河面上漂着一个人。仔细一看,竟是邻家老太太。邻居赶紧跑到查家,喊来查先生及其家人。家人把老太太打捞上岸后,发现老人已停止了呼吸。

“这么冷的天,她怎么一个人跑到河边来了?”邻居们也很意外。记者赶到张家巷时,查家正忙着张罗后事,两辆警车停在门前。“老人家可能是自己想不开了。”一位邻居告诉记者,老太太很受人尊敬,街坊邻居年龄大些的,都喊她“查嫂”。但几年前老伴去世后,查嫂的身体和精神变得很差。“她有两个儿子,一个女儿,都很孝顺。”女儿将母亲接到家里住了一阵子,但老人不适应住楼房。几个月前,老人又回到老房子里,和儿子儿媳住一起。“老人听力不太好,每天我们都能看到她到在路上来回散步,遇到老熟人,就聊几句。”但谁也没想到,会出这样的事。目前警方正在调查此事。
(张先生爆料奖30元)

江滩惊现无名男尸

快报讯(记者 是钟寅)昨天下午,在长江大桥南堡附近的江滩上出现一具男尸。

昨天下午3点半,记者来到长江大桥南堡游船码头,北侧约200米远的地方,一具尸体埋在淤泥中。尸体的头埋在下面,后

背露了出来,身上穿着灰色的衣服和黑色的裤子,长时间的浸泡让衣服胀起,在尸体旁边还有一个油漆桶。据一位在江边种地的菜农说,上午的时候就有人发现岸边趴着一个人形物体,最初还以为是被遗弃的塑料模特,直到下午有人再次经过时才发现这是一具尸体。报警后,警方赶到现场,经初步侦查,这是一具男尸。随后警方将尸体带走,进行尸检。

围观市民猜测,死者可能是跳大桥自杀的,然后尸体被冲到江岸。目前,警方正在进一步调查。
(钱先生爆料奖30元)

沪宁高速三车相撞 涂料邮件散落一地



昨天上午11时许,沪宁高速上海往南京方向,在距马群收费站约5公里处,3辆大货车发生猛烈相撞,车上所装的邮件和涂料抛洒一地。

事发地位于立交桥桥面上,可能是最前面一辆大货车突然车轮打滑,紧跟其后的一辆货车刹车不及发生追尾。后面第3辆货车也没刹住,一头撞了上来。一辆大货车的车头被撞开了花,一辆侧翻的大货车车顶朝向隔离栏,斜躺在高速路中间,车头来个180度大转弯。路中间隔离栏被撞成了大麻花,有几截护栏被撞飞了出去。

一辆货车上满载用白色布袋装的邮件,一辆货车上

全是沉甸甸的纸箱,还有一辆车满载用铁桶装的涂料。这3辆车撞在一起后,车上货物全乱七八糟滚落一地。铁桶里的涂料喷洒出来,将邮件、纸箱以及高速路护栏和地面全染成了大花脸。纸箱和邮件大包在路上堆成了小山,各种颜色的液体涂料四溢,连赶来救援的养护工人的衣服都染脏了。

可能车速不算太快,这次车祸只有一名女士腿部受伤。事后,交警紧急调来20多个民工清理现场。直到下午1时许,民工们才将纸箱搬到路边,堆放整齐。

(滕先生爆料奖50元)
快报记者 赵守诚 文/摄

小伙莫名受伤生命垂危 家属悬赏2万寻目击者

快报讯(记者 李绍富)3天前,一男子在南京一单位下班回家途中,被人发现倒在建邺区河北大街附近一新修的道路上,因为后脑严重受伤,送到医院时只有微弱的心跳,目前一直靠呼吸机维持生命体征。因该男子受伤原因暂时不明,其家属日前悬赏2万元,寻找目击者,希望能找到男子受伤原因。

受伤的男子姓司,今年19岁,是从沭阳县来南京打工的,在中山南路一单位上

班。据小司的表哥潘先生介绍,11月15日下午6点半左右,他突然接到妹妹电话,称出事了,他表弟倒在河北大街附近一条刚修的马路上,头部受伤,人已昏迷不醒。潘先生称,接到电话后,他立即打车赶到现场。发现小司面朝下斜倒在路中,头部有明显的伤口,现场流了不少血,人早已昏迷不醒。

潘先生立即报警,并打120求助。不久,急救车赶到现场,将小司送到了明基医

院。因为颅脑受伤严重,虽然医院全力抢救,但小司还是只有微弱的心跳,仅靠呼吸机维持生存。医生称,小司已没有救治过来的可能。

据潘先生猜测,小司是在下班回家途中出意外的,很有可能是被车撞后,肇事司机逃逸了。也有可能是车撞到人后,司机不知道,就开车离开现场。“也可能是别的原因受伤,因没有目击者,所以目前到底怎么受伤的,谁也不清楚。”小司受伤后,警方已介

入调查。目前,警方初步判断,小司极有可能是因交通事故受伤。

“医生说,表弟很难撑过明天,现在所有的亲友都很痛心,希望能尽快找到表弟受伤的原因。”潘先生称,希望当天目击其表弟受伤的人能积极向警方提供线索。同时,他们家属还愿意悬赏2万元现金寻找当天的目击者,只要目击者提供的线索对寻找其表弟受伤真相有直接帮助,他们都会兑现悬赏承诺。

以旧换新促平板购买高潮

Panasonic 等离子借势卖脱销

有专家预测,今年平板电视销量在2300万台,而平板电视销量在过去的几个月时间,借以旧换新政策达到了顶点。借此东风,Panasonic等离子也较去年同期相比增长9%左右,NeoPDP更是一度出现脱销情况。

Panasonic电器视听数码营销总公司林威部长表示,今年Panasonic整体的平板电视销量较去年有很大突破,主要原因是以旧换新的政策带动了很大一部分需求;其次是Panasonic新品的推出,尤其是NeoPDP,

吸引了很多消费者。据相关人士透露,黄金周期间,Panasonic新品等离子G10系列,以及个别型号,如S10系列一度出现卖断货的情况。“十一”过后,随着新品G11系列的上市,Panasonic等离子产品卖断货的情况逐渐得到缓解。

工业和信息化部数字电视标准符合性检测中心副主任张素兵说:“消费者在选择大屏幕时都会购买等离子

的主要原因是,同尺寸的产品中,等离子相对便宜,而且品质更出色和稳定,这也是制作工艺决定的;其次是等离子技术有所改进,特别是Panasonic NeoPDP将能效比提升之后,使得等离子从功耗和亮度上都获得了消费者的认可。”



十二钗酒厂南京办事处

新酒上市,现在南京市上海路32号雅香苑酒店就餐,每桌可免费品尝十二钗美酒一瓶。
(活动详情请见店堂公告)

招聘:
直销员:年龄18岁-50岁,男女不限,有白酒销售经验者优先。
促销小姐:年龄18-28岁,女性,大专以上学历。
另:诚寻江苏地区经销商
联系电话:025-85694179

祝:
新郎刘林之 伉俪
新娘朱菁菁
比翼飞、连理秀!